

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Ha valakit el akar csábítani, ezen a héten biztos sikerre számíthat, hiszen sugározza a nemiséget és ezt bizony a másik nem képviselői is észreveszik. Hivatásában elégedetlen a jelenlegi helyzettel, mert úgy érzi hiába tesz meg mindent, mégis csak egy helyben toporog.

**Bika (április 21 - május 20)** Ha fel akar jutni a csúcsra, vesse be önmenedzselési képességeit, de ha boldogulni akar, akkor be kell osztani a pénzt is. Szakmai és anyagi fellendülést tartogathat ez a hét, de csak akkor, ha haladása során nem irritálja környezetében lévő embereket. Legyen mindenkihez egy-két jó szava.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Ne hagyja elmérgesedni semmilyen vitáját kedvesével, mert azok most vezetések lehetnek. Annyira komolyan gondol mindent partnere, hogy a végsőkig képes elmenni. Nehezen viseli, ha bármiben korlátozni akarják, pedig munkájában most nem feltétlenül az történik, amit szeretne.

**Rák (június 22 - július 22)** Vegye elő ügyességét, rafinériáját, és fantáziáját, mert ezek segítenek minden szituációban dönteni, és kellemessé tenni a világot. Lehetősége lesz, hogy kipróbáljon új dolgokat hivatásában. Ajánlja fel segítségét, mert valaki túl szerény lesz ahhoz, hogy magától szóljon.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Ne hagyja, hogy a héten elbizonytalanítsák, mert akik le akarnak beszélni, hamis szándékkal közelednek. Partnere stílusa időnként bosszantja, de ennek a békeség érdekében jobb, ha nem ad hangot. Az indulatok rövidesen elcsitulnak, főleg ha nem hánytorgatja fel a múltat.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Otthon, a családban fontos lesz, hogy két lábbal, minél szilárdabban álljon a földön. Hiszen most ön jelenti a legnagyobb biztonságot és támaszt minden családtag számára. Tekintélye, következetessége munkahelyén elismerést arat. Tartson ki végsőkig módszerei mellett!

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Az elkövetkezendő időszak nagyon kedvezőnek tűnik arra, hogy egészségi állapotán javítson. Próbáljon ki többféle mozgást (tánc, sport, jóga) és figyeljen étrendjára összetételére is. Rokonai vagy barátai között békebíróként tűnik fel, amit nem csak megtiszteltetésnek érez, de ki is tud használni.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Az otthonra és a családra koncentráldíki figyelme és energiája. Ezek azok a helyek, ahol ki tud majd teljesedni. A barátok és a szórakozás most kicsit háttérbe szorulnak, de szerettei mindenért kárpótolják. Töltsön velük annyi minőségi időt, amennyire csak lehetősége van.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Vigyázzon a balesetveszélyre a közlekedésben, mert a hirtelen mozdulatokért most nagy árat fizethet. Irigylésre méltóan jók az esélyei minden területen, csak ne legyen türelmetlen! Meglátja, szinte ölébe hull minden, amiért eddig csak sóvárgott. Az irigyekkel most ne foglalkozzon.

**Bak (december 22 - január 20)** Ingerültsége, vagy makacssága lehet családi vagy szakmai konfliktusainak forrása. Még azokat is önmaga ellen hangolhatja, akik eddig rokonszenvvel voltak. Pénzügyeit tekintve azonban higgadt és módszeres lesz, ennek pedig sokáig élvezzi jótékony hatását.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Nagy lendülettel és nagy becsvágygal áll helyt hivatásában és eleget tesz szinte az összes családi kötelezettségeknél is, de ha nem pihen eleget, a hét végére teste már jelezni fog, hogy nem bírja a strapát. Kávét helyett inkább teát fogyasszon és egyen több gyümölcsöt, mint amennyit szokott.

**Halak (február 20 - március 20)** Egész héten szentimentális hangulatban lesz, szívesen nézeget régi fényképeket és emlékezik elmúlt eseményekre. Emellett azonban ne felejtse el a jelenben is élni. Fogadja el kollégái segítségét. Ha olyan helyzetbe kerül, amiben nem boldogul egyedül, ne titkolja sebezhetőségét és rászorultságát.

# Orvosi ügyeletek

## Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

## Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

2010. május 15-től május 21-ig:

Borostyán Gyógyszertár

Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860

**Ügyelet:** szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

**Készenlét:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

### Május 14-től május 17-ig:

Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86.

Tel.: 06-66-217-670, 06-20-2642-898

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűgyesztetni.



## Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: [utugy@szarvas.hu](mailto:utugy@szarvas.hu)

## Közlekedési információk

### Szarvas:

1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany J. u. Deák F. u. – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépitési munkálatok akadályozzák a közlekedést.

2, A Kossuth u. 66. sz. előtt parkolóépítési munkálatok zavarják a közlekedést

3, 2010. május 14-én 04.00-16.00-ig Szarvasi Közlekedési Biztonsági Nap – „Disco-baleset” szimuláció rendezvény miatt a következő útszakaszok teljes szélességben le lesznek zárva:

- Deák Ferenc utca: Szabadság út – Vasút u. közötti szakasza
- Kossuth utca: Vajda P. u. – Deák F. u. közötti szakasza „Zsáktutca”
- Kossuth utca: Deák F. u. – Béke u. közötti szakasza 2 irányú forgalom számára megnyitva „Zsáktutca”

Kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy gyermekeiket a fenti időszakban lehetőleg ne gépjárművel szállítsák iskolába, bölcsődébe. A piac megközelítésére a Vasút u. bejáratot javasoljuk. A kellemetlenségükért elnézésüket kérjük. **Szervezők**

*Nagy Sándor, útiügyi referens*

## Férfinap

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet május 29-én 12 órakor „Férfinapot” tart. Jegyek a Lengyel-palotban váltathatók.

*Lázár Lajos, elnök*